



Мой любимый учитель

Меня зовут Феофанова Полина, и я учуясь в 7А классе гимназии №1. В нашем учебном плане очень много предметов – восемнадцать, и я с удовольствием иду на все уроки. Но мой самый любимый предмет – это математика.

Надо начать с того, что учась в начальной школе, я не любила математику, она казалась мне сложной и скучной. Но когда мы перешли в пятый класс, математику в нашем классе стала преподавать очень добрая учительница. Ее зовут Татьяна Ивановна Чупина.

Хочется описать внешность нашего учителя: у неё светлые волосы, которые затемняются к корням, небольшие глаза и красивые губы, накрашенные помадой. Татьяна Ивановна часто ходит в деловых платьях.

Наш самый первый урок Татьяна Ивановна провела в игровой форме и сразу меня заинтересовала предметом. А когда в середине года началась тема «Дроби», я думала, это будет очень тяжело, потому что мне так говорили папа и сестра. Но Татьяна Ивановна объясняла так интересно и понятно, что я очень полюбила эту тему и этот предмет. А если было непонятно, то она подходила и спокойно все объясняла.

Так я поняла, что любовь к предмету может развить и привить наставник. И даже не обязательно любить понимать что-то, главное, чтобы учитель объяснял тему спокойно, понятно и мог повторить несколько раз, если это кому-то понадобится.

Завершая работу, хочется сказать большое спасибо Татьяне Ивановне и всем учителям за доброту души и интересные уроки.